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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
10. Februar 2021

ZEITRAUM
16:00 Uhr bis 17:00 Uhr

PROTOKOLL
Frank Thiemicke

SITZUNGSLEITUNG
Marek Sommerfeld

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:
CHECK-SQUARE Sarah Bachinger
CHECK-SQUARE Maximilian Hagner
CHECK-SQUARE Felix Kleinsteuber
CHECK-SQUARE Paul Köppert
CHECK-SQUARE Luca Reininghaus

CHECK-SQUARE Laura Schamul
CHECK-SQUARE Larissa Strauch
CHECK-SQUARE Marek Sommerfeld
CHECK-SQUARE Frank Thiemicke

Entschuldigt fehlend: Max Müller (CHECK-SQUARE)

Gaste:
• Daphne Frederike Auer • Henning Martin Woydt

Die gewahlten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mit USER-CIRCLE gekennzeichnet.
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Tagesordnung
TOP 1 Post und Mails . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
TOP 2 Veranstaltungen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
TOP 3 Gremien . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3
TOP 4 Sonstiges . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

TOP 1 Post und Mails
• Die Hochschulinformationstage finden vom 17. bis zum 31. Mai digital statt.

Am 11.02.2021 um 10 Uhr wird hierzu ein Planungstreffen stattfinden.
• Das Corona­Krisenstäbchen informiert uns über Neuigkeiten aus der Rück­

sprache mit dem Präsidenten und den Senatssitzungen. Speziell wurde eine
neue Corona­Rahmensatzung beschlossen, deren Verkündung noch aus­
steht.

• Die Universitätsleitung stellt der Fakultät im Sommersemester 400 Hilfskraft­
stunden zur Vorbereitung digitaler Lehre zur Verfügung. Wir hoffen auf rege
Annahme durch Lehrende.

• Unser Jahresabschluss ist bisher nicht beim StuRa eingegangen. Dementspre­
chend sind wir aktuell für Zahlungen gesperrt. Maximilian verspricht zeitnahe
Klärung.

• Das Lehramtsreferat bittet um Verteilung einer Stellungnahme zu Problemen
mit dem Landesprüfungsamt. Wir kommen dem nach.

• Die StuRa­Technik evaluiert unser durch die FSR­Kom bekräftigtes Anliegen
zu datenschutzkonformen Werkzeugen.

TOP 2 Veranstaltungen
• Am Donnerstag fand der Emmbi­Kaffeeklatsch statt. Von uns war niemand

da und dementsprechend ist keine Beurteilung möglich.
• Der letztwöchige DnD­Abend war gut besucht. Es müssen hierfür noch 10 €

nachbeschlossen werden.
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• Letzte Woche Freitag fand ein Spieleabend statt. Auch hierzu liegt uns kein
Feedback vor.

TOP 3 Gremien
• Im nächsten Jahr soll bereits nach den Weihnachtsferien der Jahresab­

schluss angefertigt werden, um ihn dann fristgerecht einreichen zu können.
• Frank berichtet vom heutigen Institutsrat und der Verabschiedung einiger

Professorinnen und Professoren.
• Daphne berichtet vom letzten Fakultätsrat. Besonders interessant ist die

Nachbesetzung der Stellen von Frau Jäger. Auch unsere Umfrage sowie der
Bericht des Studiendekans zur digitalen Lehre wurden diskutiert.

TOP 4 Sonstiges
• Sarah kümmert sich um den Post zur Auswertung der Umfrage und den

Beratungsangeboten der Universität.
• Daphne informiert Helen und Max noch einmal zur Auswertung der Studien­

abschlussbefragung zum M. Sc. Informatik in der nächsten Studienkommis­
sion.

• In 5 Tagen muss der Semesterbeitrag überwiesen sein. Das Social­Media­
Team informiert die Studierenden hierüber.

• Die nächste Sitzung findet übernächste Woche statt und wird per Dudle
terminiert.
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